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5. Istraziti ekstreme funkcije f(x,y) = y® — 3zy + 2. 20
6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = 22 cosx oko tocke zg = g 10
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IME 1 PREZIME:

VRIJEME POCETKA:

VRIJEME ZAVRSETKA:

PoOPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |

BROJ INDEKSA: bodova i

1. Rijesiti integrale:

s
(a) /a:2 sin(z) dz ; 10
0
T2 + 21 + 2
w [Lrmre .
24z — 2
2
b B
2 2
2. Da li je integral / %T:—:L—Q— dz nepravi i zagto? 5
=
3. Izra¢unati povrsinu lika omedenog krivuljama: y = 22 +1iy=3—um. 20
4. Rijesiti zadanu diferencijalnu jednadzbu uz pocetne uvjete y(0) = 1 i y'(0) = 0. Uvrstiti rjeSenje u
jednad7bu i provjeriti zadovoljenje jednakosti. 15+5
y// + zy/ + y = 0
5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = y> — 3zy + 22. 20
6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = 2z cosz oko tocke xg = -g 10
’ Tablica integrala Ukupno:

=tanz + C

dz
cos?x

d 1
/—xﬂz—arctan£+0
a a

a? + x2

1kt d d 1
/m”dxz , n#E—1 / § =—cotx+C / L - ik +C
1 sin® x a2—-22 2 l|la—=zx
d d 1 -
/—x:1n|x|+C /sinhxdac:coshw+0 /———2362:—111m = +C
T T4 —a 2a T +a

/coshxdm =sinhx + C

/\/—Qq%:ln‘x+\/m2:ta2‘+c
22+ a

/sina:da:: —cosz + C

/tanhxdx = In |cosh z|

o B
= arcsin — + C
a

/ dz
JE=P

/cosxdm =sinz +C

/cothmdm = In |sinh z|

/—Faixh e = arccos (1 - —) +C

d
/tanzd:r: —In|cos z| / lfg =tanhz + C /\/inanac = % [m\/inagiaQIn (aH— m2ia2>}
cosh” z
. dz i
cot zdz = In |sin z| - = —cothz +C Va2 —z2dz == [w a2 — 22 + a? arcsm( >] +C
sin

| | _& |
’xo‘ (e #0) H ar®! |
[ | 1]
- -]
I sinz H cos T l
| cos T H —sinmJ
o o |
l cotx “ EFE%Z

| sinhz H cosh:cJ

| |_& |
| coshz || sinhz |
| tanh x “ E(;S—%IT; l
! cothz H ;‘n;hlg—w [
’ arcsin z H - |
| arctanz || 1+1x2 ‘
e
‘ tanh ™'z H 1_1m2 ‘
[ coth™ || oo |







IME I PREZIME: \“fi\w\ BE\X\DO ViG

/
~f

ooy

o
e
Az VAR U "SN

J

9]

g
o

e

\(

~

A
.

(

*

o'

b S

| 1 4 - X
NE g
e ———
g U= 1. o
)4 <« 7
oy :
N g = F.22
<
= b =04 1
. \/ wi &
B\_ &\ = (1 r\z\ %
. 0
il . . S
W = 1 &
X
Q
=Y O \
R M
Vb
) b, VY
~ L
\ l\“ (>‘ . \j
) RN N =
=1
- 1 - L
) 1

nar - "‘kf'f"bb\

BROJ INDEKSA:

L =

I
P,

Y
n {
o $./9 : ,
(e > )4\\‘\\ 4 - — | ox »
[ o |
\ ) \
{ ! \
N Q 7 = /
= N5
{ =
\ \ 0 - {
) A5 '\ﬂi }_
5
1. N
O T —
' [ . 11
‘1 - T 10
\/( = - ——
!
i
Yo = =
| L\ //i

0 x B
~ Ny \\
TC 2 L= 0.1 \} 4 ‘\
e
= 0,491

d = | :

! ' 1 ~0.2%
¢ e o] {
i . 7 S —
= AN

e
{
(\,\
- k! ‘ o < \
—
)
- 0.0k — ‘\
—

2
5
N
)

\
\

0.
v



L) = e )

fé(ﬂ\‘ - Lenr
L~ Paen & \

] %

Mm
Q—(_x\ ~ L\
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3. Izracunati povriinu lika omedenog krivuljama: y =222 +1iy =3 — z. 20
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